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Intervención de la Presidenta del Gobierno de Navar ra en la 

entrega de las medallas al Mérito Deportivo 
 

Pamplona, 2 de diciembre de 2013 
 
 
Autoridades 
 
Deportistas, premiados 
 
Familiares, amigos 
 
Señoras y señores 
 
 
En la víspera del Día de Navarra celebramos una de las citas más importantes del año 
y una de las citas más destacadas del deporte en nuestra Comunidad. 
 
Las distinciones deportivas en Navarra cuentan con dos actos. El primero de ellos es 
el de los Galardones Deportivos, con los que se premian los éxitos de algunos 
deportistas de forma anual. Y el segundo es el que celebramos ahora: la entrega de 
las Medallas la Mérito Deportivo. 
 
Hoy este Salón del Trono, lugar emblemático que ha sido testigo de tantos 
acontecimientos y hechos históricos, abre sus puertas para recibiros a vosotros, a 
todas aquellas personas que habéis llevado una trayectoria de colaboración social a 
través del deporte en Navarra. 
 
Este año 2013 hacemos entrega de siete Menciones de Honor para dos instituciones y 
cinco personas que han aportado un gran valor al deporte en Navarra. 
 
Todos ellos, a través del trabajo que llevan tiempo realizando y con el que continúan, 
están contribuyendo de una forma muy positiva a conseguir una mayor calidad de vida 
para muchas personas a través del deporte. 
 
Las dos entidades que destacamos son: el Club Deportivo Erri-Berri de Olite, que 
celebra 85 años de trayectoria, y la Fundación Fuentes Dutor , por apoyar al atletismo 
navarro. El trabajo de ambas es digno de agradecer en una sociedad como la nuestra 
en la que destaca el rico tejido asociativo sin ánimo de lucro. 
 
Rendimos homenaje también en la categoría de Mención de Honor a Ana Casares 
Polo , por su dilatada carrera en atletismo, duatlón y triatlón; y a Amaia Osaba 
Olaberría , por su triunfal trayectoria  como piragüista y por defender y promocionar 
este deporte en nuestra tierra. Es una suerte y un gran ejemplo contar con dos 
mujeres atletas, que habitualmente suelen abandonar el deporte a una edad más 
temprana, que continúan compitiendo y dando lo mejor de sí mismas.  
 
No me olvido de Koteto Ezkurra Zunzarren  e Iñaki Martínez Lizaso , pareja de 
remontistas, un deporte muy particular y muy nuestro. Iñaki se retira ahora, pero no me 
cabe duda de que seguirá apoyando y estando muy cerca del deporte que le ha hecho 
vibrar y que tantas satisfacciones y buenos momentos le ha dado.  
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También me gustaría reconocer el trabajo de Aitor Eguzkitza Diego , que ha obtenido 
numerosos éxitos en “kick Boxing” y que también se retira ahora de este deporte. Aitor 
ha demostrado que se puede compatibilizar los éxitos en los estudios y en el deporte a 
nivel internacional. Es cuestión de fuerza de voluntad y de esfuerzo. Creo que es un 
digno sucesor de su padre, José Vicente , actual Presidente de la Federación Navarra 
de este deporte. 

En cuanto a las Medallas de Plata hoy concedemos un total de diecisiete a diecisiete 
personas que a lo largo de su vida y durante más de 25 años han trabajado de forma 
desinteresada a través de su afición deportiva por conseguir que nuestra sociedad sea 
mejor por medio del deporte.  

Y lo han hecho entregando sus horas libres a otras personas sin buscar ningún tipo de 
relevancia o protagonismo, sino disfrutando con los deportes que más aman.A ellos y 
a sus familias, por su comprensión y su apoyo, les felicitamos. 

Gracias y enhorabuena a todos vosotros por la gran labor en favor del deporte que 
habéis llevado a cabo en Navarra.  

El año pasado Mateo Garralda dijo cuando obtuvo su Medalla que "todos tenemos la 
obligación de dar ejemplo y generar ilusión con honestidad, ética y valores para salir 
adelante”. Vosotros lo habéis conseguido con creces y muchos seguirán ese gran 
ejemplo de esfuerzo, deportividad y altruismo que tantas satisfacciones y amigos os ha 
brindado. 

Muchas gracias. 

 


